Thomas Spanos

ATré: Thomas Spanos [info@spanosthomas.com]
ATTOoOTOAR: Mapaokeur], 31 Maptiou 2017 11:03 TTY

Mpog: Nikn@opog MatravikoAag (nikiforosp@hotmail.com)
Ofpa: FW: Z[MANOZ ©QMAZ ENME

KUple NamavikoAa.

H mpoomdBeLa pou va ekKLVAow HLa ayaoth cuvepyaoia pe tTnv ABnvaikn ZuBomotia AE, poALg EAafe TéNoG.
MapaKaAw ylo TNV EVOWUATWON TNG KOTWTEPW NAEKTPOVIKAG EMLKOWVWVIAG OV, OTLG IPOTACELG LOG.

Me ekTipnon.
Owpag X. Imavog

SMANOZ OQMASZ EME Tevikd Eumoplo - Atavoun

P66og 5XAW. Pobou - Aivéou  TK: 85100 TO: 175

TnA.: +30 22410 68847  Fax: +30 22410 68955 Kuv.: +30 6946 696 310
www.spanosthomas.gr Www.spanos.supply

From: Angeliki Sofou [mailto:angeliki_sofou@heineken.com]

Sent: Friday, March 31, 2017 10:58 AM

To: info@spanosthomas.com

Cc: Vasilis Koutsomitis; George Davris; ANTONIS ZERVOS; Sofia Asimakou; Eleni Panagiotidi
Subject: RE: Z[ANOZ OQMAX ENE

KOpLe Imave,
Jag euxaploToUE yla To amo 24.03.2017 éyypado oag.

AvadopLKA LE TO MAPAKATW £yypado oag, Kal ta {NTHHATA oTa onoia avadEPETTE, T omola PAALoTA e EKTTANEN
Slamotwoape datiBevrat Snupociwg avaptnuéva otny LoTooeAlSa TNG ETALPELOC OAG, ONUELWVOULE OTL EXETE TN
duvatotnta va evtayBeite otnv LoxVouoa eviaia Eumopikr MoALTkA TN eTalpeiog pog, ewootou anodavOei to
OPUOSLO ALKOOTHPLO EVWTILOV TOU OTIOLoU 0 (810G £xete otpadel Sla TG Aoknong evSikwy LECWV KATA TNG ETALPELOG

Hag.

Katormiy ToUTou, 060G EVNLEPWVOULE OTL N ETALPELA HLAC, OTO MAALOLO TAPNONG TWV OPXWV TNG SLadAVELG KAL TNG KN
SLOKPLTIKAG LeTaxelplong, mpoPaivel otn cuvadn CUUPWVNTIKWY N AMOKAELOTIKIG EUMOPLKAG CUVEPYAGTLOC Kall
QVTLUETWTTI{EL OAOUC TOUG TIEAATEC TNG LLE [00UG OPOUG. KATOTILY TOUTOU, N EUTIOPLKI KAL TILOTWTLKA TIOALTIKY TNG
eTaLpelag pag npoPAEMEeTAL aTo £10KEG Sladilkacieg Kal epapuoleTal adlakpltws g OAEC TIG oUVEPYALOEVEC
XOVOPEUTIOPLKEG ETILXELP OELG.

Ma tnv evnuépwon ocog avadoplkd pe tnv Epmoptkn MoAwtikn kat NoAttik Motwtikoy EAEyxou tn¢ eTatpeiag pog,
SUvaoBe va aneuBbuvBeite otn AlevBuvon MwAnoswv kot TN AlevBuvon NotwtikoU EAEyxou TG eTalpeiag pag.

Oa BéNape, TENOG, va 0aG YWwplooupe OTL KABE EUTIOPLKY CUVEPYAOLA e TwPLVO N SUVNTLKO TMEAATH, TNV omoia
mavta KaAn tn niotn npooBAEnMoupe SLEMETAL OO TIG APXEG TNG OUEPOANPiAC TNG KN SLAKPLTIKNAG LETAXELPLONG KOl
TWV KOAWV GUVOAAOKTIKWY NBwv.

Me ektipunon,

Ayyelikn Zodou
Noutkn ZUUBoUAoC
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From: Thomas Spanos [mailto:info@spanosthomas.com]
Sent: Friday, March 24, 2017 5:17 PM

To: Angeliki Sofou

Subject: FW: Z[TANOZ OQMAZ ElNE

Kupla Zodou, kaAnonépa oag.

MapakoAw AABETE yvwon ToU KATWTEPW e-mail mou anmeuBUvw Kal mPo¢ E0AC KAL EPYOOTEITE MOPAKOAW YLA TNV

ouvepyaoia Hou pe TNy eTalpeia oag tn BAcn Tng omolag pumopeite va yvwploeTe otov akoAouBoUpevo cUVOEGHO
http://www.spanosthomas.gr/index.php/%CE%A3%CF%84%CE%BD%CE%B5%CF%81%CE%B3%CE%B1%CF%83%C

E%AF%CE%B5%CF%82/%CE%A0%CF%81%CE%BF%CE%BCY%CE%B7%CE%B8%CE%B5%CF%85%CF%84%CE%AD%CF%

827?start=3

Edpooov, Omwg pou simate Kot TNAePWVLIKA, N eTalpeia oag emBupel pla cuvepyaoia tng pall pou, Tote KoL epocov

oag e€aodalilw, mpeneL va epyaacteite og auth Tn Baon.

‘Ocov adopasL TIG ATIOPPLTTIKEG ATOPACELS TwV A0PAALOTIKWY, TIOAU KOAA yvwpiletal 0Tl autég Sev mpokabopilouv

NV €kBacn g aywyng.

To TUNUO 00 EPEUPIOKEL TIPOCKOLLOTA YL VA [NV CUVEPYOOTW LE TNV ETALPELA 0ag, Ta ool KaAoU e kABe dopa,

Va UTtEPTINSHoW.

Y€LG TL ETLKOAELOTE, AANO PETA TA ETILOUVATTTOUEVA £yYpada;

Me ekTipnon.
OWHAg X. Zmavog

SMANOZ OQMASZ EME Tevikd Eumoplo - Atavopun

P6dog 5XAu. Podou - Aivbou  TK: 85100 TO: 175

TnA.: +30 22410 68847  Fax: +30 22410 68955 Kuv.: +30 6946 696 310
www.spanosthomas.gr WWW.Spanos.supply

From: Thomas Spanos [mailto:info@spanosthomas.com]

Sent: Friday, March 24, 2017 2:38 PM

To: Baaikng Koutoopitng (vasilis_koutsomitis@heineken.com); AyyeAikr Zo@ouU (aggeliki.sofou@heineken.com);
ABnvaikr) ZuBonolia AE (c&cr grathenian@heineken.com)

Subject: FW: Z[TANOZ OQMAZ ElNE

BaoiAn.
MOALC eixa pLa TNAepwviKr cuvopAia pe TNV Slknyopo TG eTalpeiag oou kupia Jodou AyyeAikr).
ETeldn to VOULKO TURUA 0og BploKEL TTAAL TTPOCKOULOTA VL0 VO EVEPYOTIOLHOEL TNV HETAEY pag cUUPBacn KoL TO
TWPLVO Elval TILOTOTOLNTIKO LOLOKTNGLAC TOU aKLVATOU TNG eTalpeiag pou XMANOT OQMAS ENME.
MPETEL VA EVNUEPWOW TNV ETOLPELO COU SLOL LECW E0EVO KL LLE TN CELPA OOU VA EVNLEPWOELG TNV Kupia Zodou otL
To akivnto petafifpaca otn etalpeio pou MYFMH POAQY ENME kat 6tav petéypada tTnv mpoonueiwon oto
KTNUOTOAOYLO KATL TTIOU ATOV UTIOXPEWOH QMOKAELOTIKA SLKA oag, SnAwaoa OTL N mpocnUeiwon oXVEL Kat ya Tt dUo
eTalpeieg pou. TouTo BERatLa eival Kal epLTTo KOBWCE N Mpoonueiwon cuvoSeVel To aKivnTo, 00EC HeTaYpadEG Kot
va yivouv JetayevéoTepa.
Mpog anddel€n oag emouvVAanTw TNV LT aptduov 919/2014 mpdén tou Ktnuatoloyiou P6Sou kat tnv repiAnn mou
OE QUTAV UTIoypAadw Kol amodéxopat Tnv mpoonueiwon tng ABnvaikig ZuBomotiag did tng ur’ apBuodv 1767/01-10-
2010 anodoaon tou MovopehoUg Npwtodikeiou Podou.
Ol avBpwrol mou Gppovtilouv TN KN evepyomoinon tng LETAY LaG CUMBACEWC KAl AUTol TPOEPYOVTaL amo To
VOLKO TUAMA TG eTalpelag oou, AuTtapot oAAd elval mavTeAWS adIKAloAOYNTOoL Kol EAMTWG EVNUEPWHEVOL. ZNTOUV
TIOTOTOLNTIKO LSLokTnotag tng TNANOI OOMAS ENME evoow yvwpilouv OTL auto MALoV lval otnv AAAN eTaLpEla POV
v MYTMH POAQY ENE kat givatl ev Loxu n mpoonpeiwon kat n e€acddaAlon tng etalpeiog oov. Exw kabe Sikalwpa
va petaBLBacw to akivnto onoudnmote onoteSAMOTE UE €V LOYXU TNV MPOCNUELWON TNE ETOLPELOG OOV KL ThV
e€aodalion tne.
Mpog Tt epeUplOKETE CUVEXWG TIPOCKOUUOTA VLA VA NV oeBaoTelte TIg Se0UeVOELS 0aC KAl TIG UTIOYPAadEC 0Og;
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Y€ MOPAKOAW VA EVNEPWOELG TNV KUpLla 2odoU AyyeALKH KoL TOUG OVWTEPOUC TNG ETALPELQG COU.

Me ekTipnon.
OWHAg X. Zmavog

SMANOZ OQMASZ EME Tevikd Eumoplo - Atavopun

P66og 5XAu. Podou - Aivbou  TK: 85100 TO: 175

TnA.: +30 22410 68847  Fax: +30 22410 68955 Kuv.: +30 6946 696 310
wWww.spanosthomas.gr WWW.Spanos.supply

From: Thomas Spanos [mailto:info@spanosthomas.com]
Sent: Friday, March 24, 2017 11:59 AM

To: BaaoiAng KouToopitng (vasilis_koutsomitis@heineken.com)
Subject: FW: ZMNANOZ OQMAZ ENE

BaoiAn, koAnuépa.

MeTa tnVv enikowvwvia pou pall cou, apXOUEVNC Ao To KATWTEPW e-mail , akoAouBnaoe n eniokedn, oto ypadeio
HOU, MLOGC OUASOC Ao TO TUAMO TWV MWANCEWV TNG ETALPELAC GOU, UTIO ToV BayyéAn tov Mwpoylavvn  Kal Ttov
OuAn Tov Mdvvn, otov omolo Kot eEMESwoa £Va CUVTOMO LOTOPLKO, €€ eyypAdwV, TWV HUETAED TWV ETALPELWY LG
SpWHEVWVY, TIPOKELUEVOU e KaAR BEANCN va EEKLVAOEL N evepyomoinon TNG LETafl pLag CUMPBACEWG KOl va apXioel
HLO LETAEL pOG cuvepyaoia.

Mropeic og TTaPAKOAW VO LLE EVNLEPWOELG, TIOU PPLOKOLOOTE OXETIKA;

Euxoplotw.

Me ekTipnon.
OWHAg X. Zmavog

SMANOZ OQMASZ EME Tevikd Eumoplo - Atavoun

P6doc 5XAu. Podou - Aivbou  TK: 85100 TO: 175

TnA.: +30 22410 68847  Fax: +30 22410 68955 Kuv.: +30 6946 696 310
www.spanosthomas.gr WWW.Spanos.supply

From: Thomas Spanos [mailto:info@spanosthomas.com]
Sent: Wednesday, February 15, 2017 6:15 PM

To: 'Baaiing Koutoopitng (vasilis_koutsomitis@heineken.com)'
Cc: A6nvaikn ZuBonolia AE (c&cr grathenian@heineken.com)
Subject: ZMANOZ OQMAZ ENE

KOpLe Koutoopltn.

Enitpee pou, BaciAn.

JXETIKA E TNV QUpLAV OPLOUEVN cuvoulAla pag otig 10:00 cou amootéAAw Toug akoAouBoUpevoug SLaSIKTUaKOUC
ouvdéopoug yla va AdPeLs yvwon:

MaALd avevepyd NAEKTPOVIKO KOTACTNUAL

Mmopeic va SLaBAcELg TO OXETLKA LLE TNV CUVEPYATLA LaG, TTOU aKOpn gV ApXLoE Kal KUpiwg tn cupBacn eyyunong
Tou TNV KaBopilel kat elval cuVTaYUEVN — OPLOKEVN, Ao TNV €TOlpEict OU KABOALKA Kal amoAuTa.
http://www.spanosthomas.gr/index.php/%CE%A3%CF%84%CE%BD%CE%B5%CF%81%CE%B3%CE%B1%CF%83%CE%
AF%CE%B5%CF%82/%CE%A0%CF%81%CE%BF%CE%BC%CE%B7%CE%B8%CE%B5%CF%85%CF%84%CE%AD%CF%827?
start=3

NEo NAEKTPOVIKO KATACTNUA:

H etalpeia oou yla gpéva NTav Kol Tapapével EBUMNTOC KAl avoyKalog cuvepyaTng.

JKomoG Hou elval va €xw ouvepyaoia kot pall oag.

Elvat ppovipdtepo autr va sival ayaotr Kat kepdodopa, apdoTéEpwy TWV MAEUPWV.

EueAmniotw, eni toutou va tonoBetnBeite BeTIKA KOl v UTTAPEEL ApXH] KAl CUVEXELQL.
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AuoTUXWG N EUTLUXWG, OTwC BEAEL umopel va To SeL kaveig, n cuvepyaoia pag MAEovV MPOKELTAL va lval uTto
SKOoTIKN emLotaoia.

Agv NTav autA n emloyr pou, aAAd KOTEOTN AvVOyKaALOTNTA.
http://spanos.supply/index.php/el/oi-synergates-mas/filoksenoymenoi-
0ikoi/%CE%BA%CE%B1%CF%84%CE%B1%CF%83%CE%BA%CE%B5%CF%85%CE%B1%CF%83%CF%84%CE%AD%CF%8
2/%CE%B1%CE%B8%CE%B7%CE%BD%CE%B1%CF%8A%CE%BA%CEBAE-
%CE%B6%CF%85%CE%B8%CE%BF%CF%80%CE%BF%CE%B9%CE%AF%CE%B1-%CE%B1%CE%B5

MpoodokovTag pio ayaoTr cuvepyaoia, EXELC TNV KOANOTIEPA LLOU.

Me ektipnon.
Owuag X. Imavog

JMANOZ OQMASZ EMNE Tevikd Eumoplo - Atavoun

P66og 5XAu. Podou - Aivbou  TK: 85100 TO: 175

TnA.: +30 22410 68847  Fax: +30 22410 68955 Kuv.: +30 6946 696 310
Www.spanosthomas.gr WWW.Spanos.supply

Disclaimer
The information transmitted is intended only for the person or entity
to which it is addressed and may contain confidential and/or
privileged material. Any review, retransmission, dissemination or
other use of, or taking of any action in reliance upon, this information
by persons or entities other than the intended recipient is prohibited.
If you received this in error, please contact the sender and delete
the material from any computer.




